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TBI, CTOTHHBEI-THI, JeCATHIBI-TBI M eJUHHIIBI-THI, HMATh Ta-
KBIBBl BEIMYMHLL, 110-T0 BeAka mocabpywsma e o 10 mx-
TH T0-MAQIRO O0Th npbuupyms-T&. Tem caIymars kato
Hpojbamenie Ha IBABI-THL 4dcda OTH JeCATHYHO Gpoemie
(12§). OrroBa pecATHYHBI JPOOHM €A MHIIERTH O IBJIBI-
THL 4Hcad oTpbeno 0es3b 3HAMeHaTeldb Taka, II0-TO HA
NbPBO-TO MBETO CABLD eMHUUBI-THL Jla CTOATH JeCATHYHBI-
THL YACTH, HAa BTOPO-TO CTOTHHBI-THI, HA TPETe-TO XBLIAL-
HB-TBI, W T. H.; @ 3HAMEHATeJie-TH Ha TAaKBIBEL JPO0H cf
nogpasyntpate. A sa Ja He OB JKeCATHYHB-TH Jpolm ja
¢A cMbeBaTh b IBJB-THL YMCJA, W0 CTOATH HPH  THXB,
TO MERIY THXPH NUIRTH 3aMATIHER.

Hanpuwbpn:  4--1/1015/190 mume ca 4,16.
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Ako mpm jecarTmuny Apo0r HbMa ubIo umcI0, TO

HaMbBCETO Hero Immme cA HyJda.
Hanpuwhps: 3/,0-+5/100 THE ca 0,35.

Taka Memay pgecaTHuHBI Apo0uM, 10 pAja MMDH Karro cab-
ayBarh, ako HBRom 0Th THXH HbhMa, To Ha MBera-Ta mMB TH-
1EMb lly..‘le\.

Hampuubps: 3/,40=0,03.
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105. Cnopads mosa ecakm Oecamuuns 0pols,
HANUCAHE € BHAMEHAMeab, 34 04 Hanuwens 0e3s
3HaMenameny mpnosa 0a HanuWeEMNs HEUHbE wucau-
meav Kakmo cwu e, w OmMOBCHO HA A0 0a 0MOT-
AUMB MOTKOBA 0CCAMUUNDL, KOIKO-MO HYJbL UM 6%
snamenamern. Hampuwbps.
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Tyes orgbamxmbr TP JECATHUHBI, B3amo-T0 MOCKBIHA-TA
nufpa 6 moxassa XblIAAHBL ygcry, u TphOBa 1a crOm Ha Tpe-
Te-70 MbHeTo eabih eimHMIB-TEL. — HWaKBO TOBa € Taka, MO-
AEMB ¢ YBEDH M OTH CaMO-TO pasiomeHie Ha JajeH®-TE Apo0h
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